

○ Вітаємо!

## Центру фтизіатрів – 40!

Адміністрація та профспілковий комітет КУ ЛОР “Львівський регіональний фтизіопульмонологічний клінічний лікувально-діагностичний центр” вітають колектив із 40-річчям заснування установи.



4 жовтня 2017 року у конференц-залі фтизіопульмонологічного центру відбулося святкування знаменної дати. Із привітальним словом виступив керівник закладу Любомир Рак. Він поздоровив увесь трудовий колектив із святом, побажав здоров'я, успіхів у роботі, подальших творчих здобутків.

На свято були запрошені ветерани установи, які працюють із дня заснування, а також ті, що перебувають на заслуженому відпочинку. Для них пролунали слова подяки за невтомну працю, енергію, душевну теплоту.

Ветеранам вручили грамоти і подарунки. Також хвилиною мовчання було вшановано тих працівників, яких вже з нами немає, пам'ять про них завжди буде жити в наших серцях.

З особливою пошаною і повагою привітав колектив головного лікаря закладу Любомира Рака. За останні роки заклад кардинально змінився, набув нового, сучасного, європейського рівня. Усі ці здобутки досягнуто, завдяки, наполегливій, титанічній праці керівництва закладу та усього колективу. До привітань приєдналися наші колеги та партнери, з якими ми тісно співпрацюємо впродовж усього часу існування лікарні – працівники кафедри фтизіатрії та пульмонології Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького – завідувач кафедри професор Ольга Костик, академік Іван Ільницький, професор Манана Сахелашвілі, та працівники Інституту превентивної та клінічної медицини – Ірина Вівчар та Олена Ткач.

І справжнім подарунком були виступи талановитих дітей Львівської музичної школи інтернату ім. Соломії Крушельницької під керівництвом заступника директора Ярослава Джурика.

○ Науково-практична конференція

## Національна медична конституція

19 листопада 2017 р. виповнюється 25 років Основам законодавства України про охорону здоров'я. Цей день професійна спільнота медиків і правників відзначила науково-практичним заходом.



Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького спільно із численними установами організували та провели міжнародний круглий стіл з панельними дискусіями на тему «Основи законодавства України про охорону здоров'я як «національна медична конституція»: історія створення, проблеми і перспективи закону».

Наукове святкування створило платформу для мультидисциплінарної дії науковців і практиків. Захід пройшов під гаслом «Закони іноді дрімають, але ніколи не вмирають». Мета заходу полягала в обговоренні нормативних колізій і недоліків Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», виробленні пропозицій до удосконалення цього Закону, окресленні його історико-правової ролі та значення для реформ в охороні здоров'я.

Захід був сповнений виступами фахових доповідачів-професіоналів, які вболівають за охорону здоров'я і права людини, палкими і гострими дискусіями.

Завідувач кафедри Ірина Сенюта була нагороджена відзнакою «За заслуги» від Всеукраїнської громадської організації «Спілка ветеранів та працівників силових структур України «ЗВИТЯГА».

На заході було презентовано спеціальний випуск журналу «Медичне право» (№ 3, 2017), приурочений до 25-річчя Основ, наповнений статтями науковців і практиків за тематикою Основ.



## На сторожі – чверть віку!

На початку становлення незалежності держави 2 листопада 1992 року було створено відділення сімейної медицини при Дрогобицькій міській поліклініці.

Організаторами відкриття даного відділення у той час були начальник Дрогобицького відділу охорони здоров'я Михайло Петрик, головний лікар міської поліклініки Михайло Бігун. Були призначені завідувач сімейного відділення Марія Росоха та старша медична сестра Марія Борисенко, які і розпочали організувати сімейне відділення в новому приміщенні. У відділенні працювало 9 лікарів та 9 медичних сестер разом з медичним реєстратором.

Впродовж 25-ти років медичні працівники сімейного відділення № 1 надають кваліфіковану первинну медичну допомогу. Відділення поповнюється молодими спеціалістами, які закінчили інтернатуру за фахом загальна практика – сімейна медицина. Тут кожен пацієнт може отримувати кваліфіковану первинну медичну допомогу, пройти лабораторні обстеження, зробити ЕКГ, здійснити профілактичні щеплення та інші маніпуляції.

Колектив не зупиняється на досягнутому, постійно вдосконалює свій професійний рівень і бере активну участь в сучасних реформах.

Сьогодні відділення очолює лікар загальної практики – сімейної медицини, лікар вищої категорії Діана Ковальська із старшою медичною сестрою Богданою Хомин.

У святкуванні 25-річчя взяла участь Бігун М.І., який багато доклав сил і знань у становлення відділення, начальник Дрогобицького відділу охорони здоров'я Чуба В.І, голова міської профспілкової організації Шмигельська К.М., які вручили грамоти і квіти кращим працівникам відділення – лікарям Кошелюк Л.М та Мацьків А.П., старшій медичній сестрі Хомин Б.М., сестрам Хом'як Т.І. та Боднар С.П. Головний лікар КНП «Дрогобицька міська поліклініка» ДМР Наум'як Л.М. разом з головою профкому Сторонським Р.Ф. також вручили грамоти, квіти та грошову нагороду кращим працівникам відділення.



## Вітаємо!

3 днем народження!

**ПОТАПКА Павла Івановича** – голову Чернігівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**СУПРЯГУ Аллу Федорівну** – голову Житомирської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

3 ювілеєм!

**ДУНИК Наталію Мирославівну** – голову первинної профспілкової організації працівників Новоміської територіальної громади

**ХРУПОВИЧ Марію Стефанівну** – лікаря ендокринолога-педіатра Львівського обласного державного клінічного ендокринологічного центру

**ДМИТРІВ Олександр Василю** – скарбника первинної профспілкової організації Львівської обласної лікарні відновного лікування № 3

**ЗАСТАВНУ Оксану Богданівну** – голову Золочівської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**КОЛАЧИНСЬКОГО Миколу Івановича** – головного лікаря Львівської обласної лікарні відновного лікування

**КУЛИК Ірину Романівну** – скарбника Жидачівської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

*Хай Вас зіграє любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.*